

**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 21.07. 2022**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar general, dl Dumitrache Daniel referent, dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii concesiunii unui spațiu cu destinația de cabinet medical de medicina familiei, situat în comuna Boțești, sat Boțești, în Dispensarul nou, către Cabinetul individual de medicina de familie Bucur Elena ;
3. Proiect de hotărâre privind solicitarea de preluare în administrare a unei suprafețe de 444 mp din acostamentul DJ702, între km 23+850 și km 23+960, pentru o perioadă de 10 ani de la Consiliul Județean Argeș, pentru realizarea unei parcuri;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului mediu de carburant la ora de funcționare a buldoexcavatorului aflat în dotarea primăriei comunei Boțești ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere a utilajului buldoexcavator aflat în patrimoniul comunei Boțești, județul Argeș și a Regulamentului privind modalitatea de închiriere a acestuia ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești, județul Argeș ”;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2021 a sumei de 55 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare;
8. Diverse.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.Se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii concesiunii unui spațiu cu destinația de cabinet medical de medicina familiei , situat în comuna Boțești, sat Boțești, în Dispensarul nou, către Cabinetul individual de medicina de familie Bucur Elena și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 2599/04.07.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **37/ 2022** .

Dna secretar general arată că dra doctor Bucur Elena a depus cerere pentru prelungirea contractului de concesiune în aceleași condiții contractuale pe care le-a avut pentru spațiul cu destinația de cabinet medical medicina muncii situat în comuna Boțești, sat Boțești, în Dispensarul nou pe o perioadă de 5 ani deoarece i s-a expirat perioada contractuală, redevența este de 1,99 euro/mp/lună fără tva, sumă indexabilă cu rata inflației, cerere care trebuie aprobată printr-o hotărâre de consiliu local urmând ca apoi să se încheie contractul de concesiune.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 37 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 36/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind solicitarea de preluare în administrare a unei suprafețe de 444 mp din acostamentul DJ702, între km 23+850 și km 23+960, pentru o perioadă de 10 ani de la Consiliul Județean Argeș , pentru realizarea unei parcări și dă cuvântul dlui referent Dumitrache Daniel pentru a prezenta referatul nr. 2620/04.07.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **38/ 2022** .

Dl referent arată că este necesar să preluăm în administrare o suprafață de 444 mp din acostamentul DJ702, între km 23+850 și km 23+960, pentru o perioadă de 10 ani de la Consiliul Județean Argeș , pentru realizarea unei parcări. Dl primar arată că suma estimată pentru realizarea parcării se ridică la 3 miliarde iar banii vor fi din bugetul local. Dl consilier Iancu Vasile Cornel arată că un proiect pentru parcare s-a făcut în 4 luni dar pentru un pod în satul Moșteni-Greci nu s-a făcut în 12 ani, mai arată că s-a obținut suma de 5 miliarde pentru buldoexcavator dar nu s-a făcut niciun proiect pentru satul Moșteni-Greci. Mai arată că în satul Boțești s-au turnat 3km de asfalt în timp ce în satul Moșteni-Greci doar 800 ml. Dl Brînzescu Constantin întreabă dacă rețeaua de apă va fi afectată de construirea parcării iar dl Postelnicu Emil Viorel arată că va trebui intervenit la conducta de apă atunci când se va realiza lucrarea deoarece conducta principală se află sub terenul pe care se va realiza parcare.

Dl primar arată că va renunța la anumite lucrări din proiect pentru a scădea suma totală pentru realizarea proiectului. Dna Bundă Ionela propune ca pe viitor să se facă și pentru satul Moșteni-Greci drumul peste deal pentru a lega cele două sate. Dl primar arată că s-au depus 4 proiecte de investiții și s-a primit suma de 43 miliarde pentru drumul Dănescu-Biserică-Călin.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 38 / 2022 care este aprobat cu 8 voturi, o abținere în persoana dlui Iancu Vasile Cornel, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 37/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului mediu de carburant la ora de funcționare a buldoexcavatorului aflat în dotarea primăriei comunei Boțești și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 2633/07.07.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **39/ 2022** .

Dl viceprimar arată că dl primar a constituit o comisie pentru a stabili consumul de carburant la buldoexcavator, s-a întomit procesul-verbal nr 2669 din 11.07.2022 din care rezultă un consum de 9 l/oră.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 39 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 38/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere a utilajului buldoexcavator aflat în patrimoniul comunei Boțești, județul Argeș și a Regulamentului privind modalitatea de închiriere a acestuia și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 2676/12.07.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **40/ 2022** .

Dra consilier arată că dl primar a constituit o comisie pentru a stabili consumul de carburant la buldoexcavator,s-a întomit procesul-verbal nr 2669 din 11.07.2022 din care rezultă un consum de 9 l/oră și pentru a obține venituri la bugetul local se propune închirierea buldoexcavatorului și stabilirea Regulamentului privind modalitatea de închiriere a acestuia .Se dă citire regulamentului,suma propusă este de 150 lei/ora de funcționare cu carburantul proprietarului,taxa se plătește pentru minim o oră,cu plata anticipată,evidența orelor și a situației de lucrări se va ține de către muncitorul care lucrează pe utilaj,cererea se aprobă de către primar și se vizează de către consilier.Pentru deplasările în afara localității se va achita contravaloarea carburantului pentru 9l/ motorină /ora de funcționare. Dl primar arată că suma propusă se poate modifica în funcție de prețul combustibilului.Dna Bundă Ionela propune suma de 150 lei/ora de funcționare.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 40 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 39/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 2684/12.07.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **41/ 2022** .

Dl viceprimar arată că este necesar să aprobăm obiectivul de investiție ” Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești, județul Argeș ”.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 41 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 40/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. Se trece la punctul numărul 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2021 a sumei de 55 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 2683/12.07.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **42/ 2022** .

Dra consilier arată că este necesară aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2021 a sumei de 55 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare pentru obiectivul de investiție ” Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești, județul Argeș ”.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 42 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 41/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

#### 8. Diverse.

Dl Iancu Vasile Cornel arată că în satul Moșteni-Greci sunt niște sălcii care prezintă pericol pentru copiii de la școală și mai arată că toaletarea unor plute este necesară și vrea un răspuns iar dl primar spune că le va tăia. Dl Mihai Vasile arată că acum avem utilaj și ar trebui să se facă drumul pe Mălăiște și să se care 2-3 remorci de piatră pe drumul de la Distilărieși să se aibe în vedere renovarea stațiilor de autobuz. Dl primar răspunde că pe drumul de la Distilărie nu pune piatră iar cum se face timpul bun va rezolva aceste probleme.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Nedelcu Marian

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

